

外交部:

美方宣布停止美韩军演 证明“双暂停”倡议切实可行

外交部发言人耿爽13日表示,美方日前宣布将停止美韩军演,证明中方的“双暂停”倡议合情合理、切实可行。

耿爽表示,在朝美领导

人新加坡会晤之前,朝鲜半岛局势就已经出现了积极变化。“朝鲜方面停止了核试验,美韩方面在军演问题上也作出了自我约束。这在事实上就实现了中方提出的

“双暂停”倡议。”

耿爽说,美国总统特朗普12日在记者会上表示将停止美韩军演,这再次证明中方的倡议合情合理、切实可行,不仅符合各方利益,也

能解决各方最急迫的安全关切。

他说,中方在半岛问题上的主张站得住脚,终将得到各方支持。

新华社

四价流感疫苗在我国首次获批上市

记者从国家药品监督管理局获悉,四价流感病毒裂解疫苗在我国获批上市,用于预防3岁及以上人群流感病毒的感染。这是我国首个上市的四价流感疫苗,此前我国市场上的流感疫苗均为三价流感疫苗。

据国家药品监督管理局有关负责人介绍,此次获批上市的四价流感病毒裂解疫苗除包含普通三价流感疫苗的A1、A3、BV型病毒外,还包含BY型流感病毒,这也是2017至2018年我国流感季流行的主要病毒株。该疫苗通过采用世界卫生组织推荐的流行毒株,经过鸡胚孵化培养收获病毒,结合灭活疫苗生产工艺制备而成。

据介绍,国家药品监督管理局近日分别批准了华兰生物科技股份有限公司及长春长生生物科技股份有限公司四价流感病毒裂解疫苗的生产注册申请。

为全面评估该疫苗的安全性及有效性,国家药品监督管理局各相关单位通过采取全程跟进、开放审评、前瞻指导、程序联动等方式,在充分借鉴国内外创新药品研发、评价经验基础上,严格把关,确保了注册工作的科学、客观、高效。

流行性感(简称流感)主要由甲(A)型和乙(B)型流感病毒引起,由于病毒经常发生抗原变异,传染性大,传播迅速,极易发生大范围流行。特别对于婴幼儿、老年人和存在心肺基础疾病的患者,感染流感病毒可能引发肺炎等严重并发症而导致重症或死亡。目前,接种流感疫苗是预防流感疾病及大爆发的最有效的措施,世界卫生组织每年都会根据全球流感流行情况,预测流感流行趋势,从而推荐适合本年度流感疫苗生产的毒株。

新华社

食药监部门: 慎食赤潮海区贝类

福建省食药监局日前发布消费警示称,福建近期发现两起有毒赤潮,消费者应慎食赤潮海区的贝类等水产品。

通报称,据福建省赤潮灾害监视监测网报告,近期福建连江和石狮海域发生赤潮。目前,福建连江后湾至同心湾海域有毒米氏凯伦藻赤潮仍在持续,石狮海域链状裸甲藻赤潮面积明显缩小。

为确保群众饮食安全,福建省食品药品监督管理局提醒广大群众和各经营企业、餐饮单位、消费者在购买贝类等水产品时,应选择去大型、正规的超市或市场购买,尽量避免购买来自赤潮地区的贝类。消费者在赤潮毒素暴发高峰期不要采捕、购买、食用野生的贝类。如发现误食,出现中毒症状,请尽快就医。

另外,食药监部门提醒消费者,在烹饪贝类时,一定要煮熟煮透,高温下会大大降低微生物污染所造成的食源性风险;避免食用贝类周边内脏、生殖器和卵子等发黑的部位;尽量减少食用频率,单次食用量不宜太多。

新华社

特朗普展示朝美领导人会晤成果

美国总统唐纳德·特朗普12日在新加坡与朝鲜最高领导人金正恩会晤,签署一份联合声明。特朗普会晤结束后举行记者会,展示没有体现在文件上的会晤成果。

特朗普说,他将叫停美韩联合军事演习,金正恩同意摧毁一座主要导弹发动机测试场。

投桃?

朝美领导人会晤即将结束时,特朗普和金正恩在新加坡圣淘沙岛的嘉佩乐酒店签署联合声明。

飞离新加坡前,特朗普举行记者会,介绍与金正恩会晤情况。英国广播公司报道,特朗普说了一些没有体现在纸面上的情况。

特朗普告诉媒体记者,他将叫停美韩联合军演,“军事演习非常昂贵……我认为它极具挑衅性……旁边就是另外一个国家”。

1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年举行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”“秃鹫”演习和八九月的“乙支自由卫士”演习。朝鲜视这类军演为威胁和恐吓,一直强烈要求美韩停止。

特朗普说,他想要看到驻韩美军撤离,但那“现在还不属于进程所谈话题”。

报李?

这是朝鲜最高领导人与美国在任总统首次会晤,其间特朗普和金正恩握手、合影、一对一会谈、扩大会谈、共进午餐。

特朗普12日下午告诉媒体记者,金正恩同意,朝鲜半岛无核化进程“可验证”。

一直以来,美方把朝方“完全、可验证、不可逆”地放弃核项目作为解除制裁的前提条件。

特朗普说,金正恩同意摧毁一处“主要导弹发动机测试场”。

朝鲜方面今年4月21日宣布,即日起中止核试验和洲际导弹试射,废弃北部核试验场。5月24日,朝方对北部核试验场多条坑道及附属设施实施爆破,宣布正式废弃这座位于咸镜北道吉州郡丰溪里的核试验场。

没变?

特朗普向媒体记者介绍会晤成果后不久,驻韩美军

12日在一份声明中说,这支部队没有收到有关执行或中断军事演习的最新指示,包括定于8月的“乙支自由卫士”演习。

“我们将配合韩方伙伴,继续现有军事姿态,直至我们收到来自国防部或美国印度洋—太平洋司令部的最新指示。”

驻韩美军还说,没有收到任何有关驻军规模变化的指令。

美国自1953年以来一直在韩国派驻军队。驻韩美军的声明说:“近些年,驻韩美军的规模非常稳定。尽管经常援引的数据是,2.8万人至2.9万人之间,但实际人数可能少于那些,或者超过3万人。”

新华社

朝中社说朝美领导人接受互访邀请

据朝中社13日报道,朝鲜最高领导人金正恩12日在新加坡朝美领导人首次会晤中接受美国总统特朗普对他访美的邀请,同时他也邀请特朗普方便时访问平壤,特朗普接受了邀请。

报道说,金正恩表示,“因为朝美两国之间存在根深蒂固的不信任和敌对意识,产生了很多问题”,他希

望“为实现朝鲜半岛的和平与稳定及无核化,双方要承诺相互理解、互不敌视,并采取法律、制度上的措施为此提供保证”。

报道说,金正恩希望“双方要为履行此次会晤中讨论的各项问题和联合声明尽快积极采取实践性措施”,并希望双方首先要做出“终止刺激和敌视对方的军事行动的决断”。

报道还说,特朗普对金正恩的观点表示理解,并表示愿意在朝美进行对话期间停止美韩联合军演,对朝鲜提供安全保证,通过对话协商使关系改善取得进展,解除对朝制裁。

金正恩说,如美方采取真诚的建立互信的措施,朝方也会相应地采取措施。

金正恩与特朗普12日在新加坡举行两国在任领

导人史上首次会晤,并签署了一份联合声明。根据联合声明,朝美将努力“建立新的朝美关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。为推进落实会晤成果,朝美将举行高级别政府代表团谈判。

新华社

国际社会积极评价朝美领导人会晤 期待各方相向而行落实承诺

综合新华社驻外记者报道:朝鲜国务委员会委员长金正恩与美国总统特朗普12日在新加坡举行会晤并发表联合声明,迈出了通过对话缓解对抗和解决朝核问题的重要一步。国际社会认为这次会晤意义重大,取得的成果难能可贵,期待各方以此为契机相向而行、落实承诺。

联合国秘书长古特雷斯12日通过发言人迪雅里克发表声明说,朝美领导人会晤是朝鲜半岛迈向可持续和平以及全面、可核查无核化的重要一步,他对此表示欢迎,落实此次会晤以及此前达成的协议需要国际社会的耐心和支持。

国际原子能机构发表声明,对朝美领导人发表包括朝鲜半岛无核化承诺的联合声明表示欢迎,并称该机构随时准备对朝鲜进行核查。

俄罗斯外交部说,俄罗斯与中国为解决半岛问题制定的相关路线图已得到部分落实,俄方呼吁各伙伴国家着手研究适当的多边磋商模式,以

期在照顾所有东北亚国家合法权益基础上,最终在半岛建立牢固的和平安全机制。

英国外交大臣约翰逊发表声明说,英国对此次具有建设性意义的会晤表示欢迎,这是朝美两国向维护地区和平迈出的重要一步。

德国外长马斯发表声明说,在长期对抗后,朝美双方走到一起,这是朝正确方向走出的第一步,需要继之以具体和可行的成果。

澳大利亚外长毕晓普说,朝美双方都寻求在朝鲜半岛实现持久和平方面取得进展,希望双方能有一条通向实现半岛无核化和持久和平的道路,这将是许多外交

工作的开始。

美国《纽约时报》评论说,在数十年的互相敌对后,两国领导人握手和微笑的画面让人赞叹。接下来,半岛实现无核化等问题的解决还需相关各方积极推动。

彭博社认为,此次会晤双方释放很多善意,但也留下很多未解问题。对于推动世界和平来说,双方能够实现会晤本身就是一件好事。

韩国《韩民族日报》评论说,此次会晤开启了朝鲜半岛缓和之势,促成朝美领导人会晤本身就是半岛与东北亚和平的重大进步。

印度尼西亚《罗盘报》网站报道说,此次会晤为和平

解决朝鲜半岛问题打开了大门,国际社会还需密切关注这次会晤的后续发展。

韩国庆南大学远东问题研究所教授李相万认为,朝核问题敏感复杂,绝非一次会晤就能解决。他强调,半岛无核化仅通过朝美两国努力是无法实现的,一定需要国际社会参与并发挥建设性作用,把无核化进程与构建半岛和平机制联动推进。

法国国际关系和战略研究院专家库尔蒙指出,此次会晤为朝美关系改善打开了大门,也有利于推动美国解除对朝鲜的制裁,但最终实现这些目标需要时间,也需要双方建立互信。 / 新华社